ARSHR[ B T

.1|||Tf

WX S=1/25

AstI#r(0<t=15cm) L=4.8m

S=1/100

(@)

@

I
AN

KA 3%

AR>S A (FBAERLE T A2 20mm)

A—No.2+5.00

VJ (€

A=1,670m

'S & (m)

HEO@EE (M)

35
C° As

73

A—No.6

5.97

(1)

(2

3

4

7

)
)
)
o)
)
)
)

~ |||~ /]|
(*))

8

©)

(10)

<t=15cm) [=2.3m

AsH]Hr(0

BE AR T.C2>

(11)

(12)

(13)

00°G+
VZBN:V (b

AstI#T(0<t=15cm) L=3.7m

19)

PR T

(14)

(15)

(16)

(17)

I e H

B i

° [(O00000DOOO. °

Jeln

YN AsHIE(0<t=15cm) L=3.6m

006G+

ZW

¥ON-V

PR R T.<3>

(18)

(19)

(20)

(21)

(22)

(23)

(24)

(25)

(26)

(27)

(28)

(29)

(30)

(31)

(32)

(33)

(34)

(35)

B TEFE (m?)

9'ON-v,

PR EAE S T.<4>

el

9'ON-v

2
EEE%L&%EE{%(rn )

| PREEEWm) = BEEm) — &

AETE (m?)

BOI§

B iR s <5

@

(F)

il

P E=IET

o

I A
\
) )

T 55 4| B RHTHIIEA KA AT R H A 1R T
SHDH
T AL | (AR B - BT - SRR — i 2
1
fii T4 B R U8 T A B TR i T
TS R/ (= N = G O




&
OX
—1A
—~
i
I
—
Jlm
et

& : SRl
M4 H] X S:1/250 ABARTH3E | ’fﬂ‘ﬁ

7 L
(EERLE T A= 20mm (A KA AD) ) (WFEET) A=278m ——
&5 & (m) HzO®EE (m?) ‘
(69) ABEAR>EREEIM T (As)  t=15cm
® 7 2L
(71)
‘ (72) =J37. 1m
(73)
gg; ABEARO I AR T
(76) e (e 15cm¥AE (m)
(77) > | (A)
(78) <2> |¥E ke (B) R (BH)
(79) 3> llEFEn (H)
= —— @ [ i) Bl ()
fomiE (m) 5> |FEEEFE R 20km (35)
PR A TERE (m?) 6> |lEERn (B)
PR TS (m”) = MEHE(m) — HRRAETE (m) 7> [ Akete (B) BH12 (38)
-l XEE T L%, 7TAZ7 7V MEEERB ULMEB T 2E T 52 &, 8> [EEEFET 20km (i)
O [tkERn (H)
iR @) ? 0> [k (H)
; - <L1> RAEFR N 20km (5)
Y - 12> [BE SRR ()
g’, AsEIIT(0<t=15cm) L=5.1m T (H) 85.3
b ol (%) 104. 3
g AsHIEF(0<t=15cm) L=3.7m .7 l | ] :
00G L+ i g§ -
proN-v &i‘ i & ¢ &
3 AstIr(0<t=15cm) [.=2.8m “0 y v
il el ) AR PR T
% i ' ) ol AsHIH0<t=15cm) L=5.1m i o S— j;ﬁ_;'@ﬁ 15cm# 5 (m)
i B AT 110 @ ?72 - fP%ZLBCm (H)
i @ €77 - fE45em (H)
. N @ [B7 7 - fElbem (H)
r = @ [B7Z - h@45em (A)
- | < ® i - #§30em (5
~ . T © |Akf - hEsocn (K1)
R i 7% T8> K i T @ < @ €7 7 - iE4bem (F1)
P& T 7 T.<9> X E#E L6 ]\g ?7 \?,_. rI]EEE'IE5CH1 (lJI_I)
KR TG . (=) L L E77- IE45cm (H) 8.3
\ @cg 0 &5t 7o - i 15em () 20. 8
| 1 < = AR - ME30em (1) 6.5
Y i
B AR s 1K1 | pNetp 5 4:]
B e g © B A% 112> Fo
\ﬂ M (79) {;%i ’fi
7‘ ’F\ %7 5o “‘ A-No. 7+7. I A% ]:[J;E’ E
| W5 e
(80)
i 5 E ! g
AstI#T(0<t=15cm) L=6.0m NO.18 -
e A Tnnnnm
97X S=1/100
*} \Lﬁ >< o
I
A—No.10 A—No.11+15.00 A—No.13 A—No.15+13.00 A—No.17+7.00
\ 5.33 | \ 4.66 | \ 5.11 | \ 5.49 \ 5.89 \ ifj : ,
(&) () [N (&) (H) (7)) (F) (F) (&) ) I %‘é % %077011 %
T 55 4| B RHTHIIEA KA AT R H A 1R T
i IS EHLEEASQ0) (B R AY)- BHEET) ] b | (ABSHOTE B - SRR SRR — Bk - A T o $
fi T4 P KO8 T %l DITHEE BF T
ook o E OH O OB OB W MR




BESHR[ B T8

X

S=1/100

g HESCIN B-No.
(NVH')

<
X
i
 —
\
DO
O
S

L I o ESE i ECGEN)
e it | (f\ /j] 7) - — S = 187
i | ECIN NABT) NIHT) "
M T (U h'D) A7 E i AME
il il | | — | -—
il ‘ i | \‘\ »— \\\ N —
H | e N VHT) (NVI7)
il ) I . N
U 1 i |
(N i ‘ AsEI(0<t=15cm) 1.=1.9m p |
::F i | 5 i S‘ ) AsH)Br(0<t=15cm) [.=1.9m N { J .
[l | ‘ ‘“ gz < _ As T T T ————— I - - 777777{; T
IRIER ai AsHIET(0< t<15cm) 1.=6.2m ] AsYIi(0<t=15cm) L=1.9m /
[AImE i AsHIHH0< t < 15cm) 1=6.4m AsHIBI(0<t=15cm) L=2.3m
IR 1 ! | :
W] i “ N <
‘r Wﬁ ‘ | —————— | < & Jt VA
H%J } | Lo ““J"// =
IR | w5 'f e ——
l ‘Lg | Nc@ ¢ | AN Vo g
1t | N :l Iy 1.
Il | T —
il = -
L == UF BEHOMIELIN T (As)  t=15c
“ ‘ \\©8 o,: :‘ o —oF —— o (infi7“u7) - - L=
| NS Oz N ! I ) M
“ S ‘ = [ 7 ] éézéé — D — — 23. 6m
| N — == - B I S N
bl R
i S e e b e e =i . _ .
\ A s— — TR\ A" = BRI HEA T (1S BE R 0y )
WA e — FRV N L S B 5 [ BN G W) | 7 s/ BOE I @
| Lt R \meTo 1 J @
o it e q (HiSeBE 57 'y ) @
5 &t 4.2 3. 3
- 0 p . .

Colloy & - 0. 1m

‘4

oE>

BT IX] S=non

:

BEEHOTHE (BRI E T 22 13mm(FHARH))  t=30mm A=118m BIEFOFAR 7 27 t=60mm A=17m
EE & (m) HEoERE (m?) EE sk () HEoERE (m?)
(81) (101)
(82) (102) L .
(83) (103) MW7 8w/ t=60mm
(84) (104) ¢ H H1(ED) : 9mm L F
(85) (105)
(86) (106) Ty 60mm
(87) (107) ey 30mm
(88) (108)
89 INTEFE (a2 i N -~
EQO; BEHE (m?) 2 . AR
(91) E?B/%%r%\ﬁ*ﬁ(m ) Ca =P DY ¢ 2 L] []
92) PRRLTERE (mY) = BEE(m) — EREAERE (m?)
(93) ¥ LD b, HEEBANEFER 7oy 7 R EHEE : A=2ni
(94) KAGETHFIC L D REIAEAT : A=12m A2, a2 s o
s H
PR AERE (m?) t=00mm spumErsa:2)
ToRA 4 =+ 2\ — =+ 2\ __ 5% RS =+ 2
PERREEE (m°) = #£EE(m°) — ZFREmE (M) P— .
= I PG 7 ny)
<BE%;F7?> I_I_'I 5ﬁ(%ﬂ) BN WL 2 3) 30mm
(ERIET A2 13mmIEHE))  t=50mm A=43nt
B & (m) HEO@EmiE (m?) RC-30
(99)
(96)
(97)
(98) ¥ 07-011 =
99
(g 00)) B BT XIS K B AR e S T 18 10 8
{ﬁ%ﬁ%ﬁ(mz) i) % (B 2 T [X] » AT I« SR — 3 « A5 1« Al T 1 (X e )
IR AT RS (m”) ”
BREEN (m) = BEW () — BROENE (M) BIFERUI*RA | THTEE ZWTS
N BB Ok B WOw OB % fF




(L)

B S0 /N GH

£[JH 3OE </ METH]

AstIr(0<t=15cm) L[=5.8m

AstIr(0<t=15cm) L[=6.3m

ASHIBO0< t=15¢m) 1=4.6m

AsHI#T(0<t=15cm) [=2.7m

St

°
=
bd

o

JvA—uy¥ )

AstIr(0<t=15cm) L=2.Tm

BRI S 12>
= 7 = ] = =
Voo e e [MET e | N
/

£ON-0

T8 4

B A 143>

AsHIFT(0<t=15cm) L=2.7m

<

=
o
<l

As N
AsEIHH0<t=15cm) 1.=3.5m
- WE—-TE KEHSTE \ KEHTO
X HE#RE O i X iR T
AstJr(0<t=15cm) [.=5.8m 1 RIS <>
K EiT.0) | K@/
‘ 7
AsHI(0<t=<15cm) L=6.1m —
N —f— > N 14 »
=18 BE - Y EIA— =LA
B2 S=1/100
-0
GH=10.04
18.03
3.03 11.99 3.01
(k) (A®)
E&EEE - TEIA - -1
e R — T & O 30,
11 01450750
C—No.3 C—No.5
GH=19.96 GH=9.92
11.98 8.1
3.97 6.05 1.96 2.20 5.91
5.75 5.60
(F) (dt) (B
kL= H3E
s T r R P L (R T T

|~

i 7 ay/  t=60mm

ok H #(hD) : 9Imm LT

FART ) 60mm
Hb 30mm
RC-30

@_’_‘A
HT1

\>\<

S=non

PR NA T E 7 0y

t=00mm sxgmeroa:2)

RN E 60mm
FHEH 7 vy
WENAM1:3) 30mm

RC-30

T3t B = A

" —72As(13)

50mm

[
[
\
\

BHI
| U=
|

| el 147

ﬁf_f«wu;v{wfj:w—/g \

amm 1T

AN
O\

A

—
[:fj,i:,;]
[:: - ja&a&taﬁ}ﬂaigjf;;?‘i& —

] o ——1.° B
f N \ T -
o “ Ibd|

ESTET 5 )

AstI#T(0<t=15cm) L=6.5m

A /A—ay¥7 1=60mm

< HHIHD) : 9mm L T

A H—ayX 7 ) 60mm
e 30mm
RC-30

IEB-SERVAN T[]

BRI As(20)

50mm

B

7 AT b DI E 7B A AR IS T [H T

5KcdH
M 4| (CRRH IR - RIS i i [
vi'e
i T4F B K% O8N T 5 A B SRITEE BE T3
[T S N (S 1= N2 | S R G- S T




(:%S%&léiﬁﬂ_; g]

.1|||'|T'

<Ci&#t> EE HE - UIHI A — S — L[4 #]]

Zia

il

(R—F A7 A=>-13mm) t=50mm SCHEAR M EfdE A=186mi
=] & (m) HEOEE (m?)
(109)
(110)
(111)
(112)
{TEFE (m?)
PERRIAERE (m?)
PR ERE (m?) = LEE(m?) — EREAEE (M)

CCHH> EE 308 /N [ ]

(AR E T A220mm)  t=50mm A=4Tm
E55 & (m) HEO@EE (m?)
(113)
(114)
(115)
(116)
(117)
(118)
(119)
(120)
AT (m?)
PR HAERE (m?)
ERHER (') — BETE(nY) — FREER ()

CHFOT3 &M ] (FAEERE T A2 20mm)

A=450m

B5

& (m)

HEOERE (m?)

(121)

(122)

(123)

(124)

(125)

(126)

(127)

(128)

(129)

(130)

(131)

(132)

(133)

(134)

(135)

(136)

(137)

(138)

(139)

AEFE (m?)

HRRERE (m®)

PREEE(n’) = BEE M) — EREETE (m?)

g

CHEBROEHIEYIMT T (As)  t=15cm [#%[H]

<CE#>THAME [ 1] ] (B AR AE 7 A2 13mm) A=3nt
= %k (m) RO EE (M)
(140)
(141)
BEFE (m?)

2 L=
—46. Tm

R ETRE (m”)

PREERE () = LEE M) — PREEE M)

<CHgH> H AR~ T [#&[H] ]

ik T

15cmifaiE (m)

D |RESFIAY~—7 (H)

> |12 EBEE ()

>
N—
>

N—

|12 EBEE ()

KBRS %L

3. b| s PR MR %=

PN sy (H)
o - (H)

CEROAZ—ayF 7 [#H] t=60mm A=3ni
&5 & (m) HEO@EE (m’)
(143)
(144)
(145)
(146)

AT FE (m?)

PR ERE (m®)

<Citgw> X iR T [#fH]]

PREEE (n’) = BEE M) — EREEE m?)

7

TE

15cmifa A (m)

XAKELHFICKDREIHEA : A=3m

Y75 « i@45cm (H)

£ 77 « E45cm ()

fEcfR - 1E30cm ()

AR - hE45em (H)

fpcdk - 1E30cm (FH)

AR - E30cm (H)

£ 77 « E45cm ()

g - fE15em (H)

Y75 « i@45cm (H)

CHEEH A7 ey 7[#H] t=60mm A=2m
&5 & (M) HEQ®EE (m?)
(147)
(148)
(149)
(150)

RERE(m%)

©7 7 « E45cm ()

R ETE (m”)

eBpRRPEEERE

Y75 « i@45cm (H)

PREEE(n’) = BEE M) — EREEE (m?)

XEFLOS B, HEEPVWEFEHN Ty 7 REIE : A=1m

MOKE LFICLAIREHTE : A=2m

€77 « E45cm (H)

%R - ME45em (H)

>
I}

R - ME30cm ()

FER - WE15cm (H)

XHEK
PEK
XHEK
PEK

ik
i 2
ik
i 2

—_—— —— —

KHEAR M %S
KRHEAR %S

7 AT b DI E 7B A AR IS T [H T

(CEERR) KA — ez AT T

5K

(O s

SRR B T

m K & W 7

B | AR




